

તપોવન સર્કલ નજીક ટ્રિપલ અકસ્માતમાં બેના મોત ત્રણને ઈજાઓ

ગાંધીનગર, તા. ૧૭
ગાંધીનગરના સુધા ગામ નજીક તપોવન સર્કલ પાસે સરદાર પટેલ રીંગ રોડ ઉપર આજે સાંજે એક ટ્રેક્ટર ટ્રક અને એક કાર વચ્ચે ટ્રિપલ અકસ્માત સર્જાયો હતો જેમાં ટ્રકના ચાલક અને ડીવાઈડર સાફ કરતી એક મહિલાનું ઘટનાસ્થળે જ કમકમાટીભર્યું મોત નિપજ્યું હતું. જયારે અન્ય ત્રણ મજૂરોને ગંભીર ઈજાઓ થવા પામી

હતી અને તેમને સારવાર અર્થે ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યા હતા. આ અકસ્માતમાં વર્ના કારમાં સવાર તમામનો આબાદ બચાવ થયો છે. આ ઘટના અંગે અડાલજ પોલીસે અકસ્માતનો ગુનો નોંધી બંને મુતકોના મુદ્દાને પી.એમ. અર્થે મોકલી આપી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. પોલીસ સૂત્રો પાસેથી મળેલી

ટકકર મારી હતી અને બાદમાં ડીવાઈડર સાફ કરતી કેટલીક મહિલાઓને અને એક વર્ના કાર (જીએ-૧૮-બીએ ૧૦૦૧)ને પણ અડફેટે લીધી હતી. આ ગોઝારા અકસ્માતમાં ટ્રકના ચાલક લાલાભાઈ શંકરભાઈ મેણા (ઉ.વ. ૨૫) અને મજૂર મહિલા હંસાબેન શકરાજી ઠાકોર (ઉ.વ. ૪૦ રહે. ખોડીયાર)નું ઘટના સ્થળે જ મોત નિપજ્યું હતું. જયારે મંજુલાબેન ઠાકોર, શૈલેષભાઈ રસુલભાઈ મોહનિયા અને અરવિંદભાઈ ચતુરભાઈ મોહનિયાને ગંભીર ઈજાઓ થવા પામી હતી. જેઓને તાત્કાલિક સારવાર અર્થે ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યા હતા. આ કરુણ ઘટનાની જાણ અડાલજ પોલીસને થતા તેઓએ તાત્કાલિક ઘટના સ્થળે દોડી આવી



ય-૩ સર્કલ પાસે પાણીની મેઈન લાઈનનો વાલ્વ લીકેજ હોવાને કારણે પાણીનો મોટા વાય વ્યય થઈ રહ્યો છે. તંત્રએ તાત્કાલિક આ માટે પગલાં લેવાની જરૂરિયાત છે. (તસવીર : દિપક જાની)

કોલવડા ગામેથી ૪૯૬૦૦નો વિદેશી દારૂનો જથ્થો ઝડપાયો

ગાંધીનગર, તા. ૧૭
ગાંધીનગર નજીક કોલવડા ગામમાં ચામુંડા હુડડોની એક ઓરડીમાંથી બાતમીના આધારે પેથાપુર પોલીસ મથકના સિનિયર પી.એસ.આઈ. એ અલગ અલગ બ્રાન્ડનો ૪૯૬૦૦ના વિદેશી દારૂનો જથ્થો સાથે બે બુટલેગરોની ધરપકડ કરી હતી અને આ મામલે પેથાપુર પોલીસે બંને ઈસમો સામે પ્રોસિક્યુશન એક્ટ મુજબ ગુનો દાખલ કર્યો છે. જેની તપાસ પી.એસ.આઈ. સી.એમ.કુંભાણી ચલાવી રહ્યા છે.

ગાંધીનગર એલ.સી.બી.એ કોલવડા ગામમાંથી ૨૩૦૦૦નો દારૂ પકડાયો

ગાંધીનગર, તા. ૧૭
ગાંધીનગર જિલ્લા એલ.સી.બી. પોલીસે આજે બાતમીના આધારે મોટી આદરજ ગામ તરફથી કોલવડા ગામમાં આવતી એક કારને માર્ગમાં જ અટકાવી તેની તપાસ કરી તેમાંથી ૨.૩૦૦૦ની ૨૩ બિયરની પેટીઓ ઝડપી પાડી કુલ ૬ લાખથી વધુનો મુદ્દામાલ કબજે કરી એકની અટકાયત કરી વધુ કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

સરઢવના તત્કાલીન સરપંચ મનુ પટેલની ધરપકડ

ગાંધીનગર, તા. ૧૭
વર્ષ ૨૦૦૮ દરમિયાન સરઢવ ગ્રામ પંચાયતના તત્કાલીન સરપંચ મનુભાઈ રતિલાલ પટેલ તેમજ તલાટી કમ મંત્રી રમણલાલ પ્રજાપતિએ છોડવા રોપવાની મજૂરીની રકમ મળવા ન પામેલા વ્યક્તિને ચૂકવી હોવાનું દર્શાવી રૂ. ૩૪,૫૮૦ની ઉચાવન કરી હોવાની ફરિયાદ પેથાપુર પોલીસ મથકે નોંધાઈ હતી. તાલુકા પંચાયતના વિસ્તરણ અધિકારીની આ ફરિયાદ સંદર્ભે પી.એસ.આઈ. દંતાણીએ તપાસ હાથ ધરી સરઢવના માજી સરપંચ મનુ પટેલની ધરપકડ કરી છે.

ગાંધીનગર પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારી તરીકે પી.સી. સોલંકી નિમાયા

ગાંધીનગર, તા. ૧૭
ગુજરાત શિક્ષણ સેવા વર્ગ-૨ના અધિકારીઓને વર્ગ-૧ સમકક્ષ જગ્યાઓના સંવર્ગમાં બઠતી આપવામાં આવી છે જેમાં ગાંધીનગર શાસનાધિકારી એન.એમ. રાઠોડને બઠતી સાથે જિલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષણ અધિકારી તરીકે કચ્છ બુજી નિમણૂક આપવામાં આવી છે જયારે વડોદરા જિલ્લા શિક્ષણ તાલીમ ભવનમાં પ્રાચાર્ય તરીકે ફરજ બજાવતા પી.સી. સોલંકીની વહીવટી કારણોસર બઠવી કરી ગાંધીનગર જિલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષણ અધિકારી તરીકે નિમણૂક કરવામાં આવી છે.

રેતી ભરેલા ડમ્પરની પાછળ આવતા વાહનચાલકો ઉડતી રેતથી પરેશાન

ગાંધીનગર, તા. ૧૭
ગાંધીનગર અને તેની આસપાસના વિસ્તારમાં મેઈન હાઈવે પરથી પસાર થતાં રેતી ભરેલા ડમ્પરથી પાછળ આવતા વાહન

ચાલકો પરેશાની ભોગવતા હોવાની મૌખિક ફરિયાદ મળવા પામી છે. છેલ્લા ઘણા સમયથી ગાંધીનગર સરખેજ હાઈવે પર તથા ગાંધીનગર હિંમતનગર હાઈવે અને ગાંધીનગર માણસા હાઈવે તેમજ ગાંધીનગર મહુડી હાઈવે પરથી રેતી ભરેલા ડમ્પર રોજ-રોજ પસાર થાય છે ત્યારે ડમ્પરની પાછળ આવતા બાઈક સવાર, સાયકલ સવાર, સ્કૂટર સવાર કે પછી અન્ય ટુ વ્હીલર ચલાવતા વાહન ચાલકો રેતી ભરેલા ડમ્પરથી ખૂબ પરેશાની ભોગવતા

હોય છે. ડમ્પરમાં ભરેલી રેતી ઉડવાથી ડમ્પરની પાછળ આવતા વાહન ચાલકોની આંખોમાં પડે છે. મોં પર સતત ધૂળ આવતા ડમ્પરની પાછળ વાહન ચાલકો ગાડી ચલાવી શકતા નથી. ટુ વ્હીલર ચલાવતા હોય ત્યારે આંખો પર ચરમા કે હેલ્મેટ પહેર્યું ન હોય ત્યારે તો ખૂબ જ મુશ્કેલી અનુભવતા હોય છે. આંખોમાં પડતી ધૂળને લીધે મોં સાફ કરવામાં ને કરવામાં ક્યારેક બાઈક સ્વીપ બાઈ જાય છે અથવા કોઈની સાથે અથડાઈ જાય છે અને

પેન્શનરે હયાતી કરાવી લેવા ગાંધીનગર પેન્શનર્સ સમાજની અપીલ

ગાંધીનગર, તા. ૧૭
ગાંધીનગર શહેર પેન્શનર્સ સમાજની અખબારી યાદીમાં જણાવે છે. પેન્શનર બેંકમાં હયાતી સર્ટિફિકેટમાં સહી કરવા જતી વખતે પેન્શનર્સ સમાજે કે અન્ય પેન્શનર્સ મંડળે આ પેલ અધિકૃત ઓળખપત્ર, ચૂંટણીકાર્ટ કે કલેક્ટર



ગ-રોડની આસપાસ જામેલી માટી અને કચરો સાફ કરવાની પ્રક્રિયા ચોમાસાની પૂર્વતીયારીરૂપે કરવામાં આવી રહી છે, જેથી વરસાદ આવ્યા પછી પાણીની સમસ્યાઓ અહીં સર્જાય નહીં. (તસવીર : દિપક જાની)

ક્રિષ્ના વૃદ્ધાશ્રમ તહીં, અમારું ક્રિષ્ના પરિવાર છે...

જિંદગીના આકરા તાપમાં વર્ષો ગુજરનાર અને ઠળતી વયે પોતીકા સંબંધોથી દૂર થઈ જનાર ત્રીસ જેટલા વડીલો ક્રિષ્ના વૃદ્ધાશ્રમના વડ વૃક્ષ હેઠળ આસરો અને હાથ પામી રહ્યા છે. એક સંયુક્ત પરિવારની જેમ જ સાથે રહેતા, જમતા અને હરતા ફરતા આ વડીલો સંબંધોની નવી વ્યાખ્યા આપે છે. લોહીના સંબંધે બંધાયેલા એક પરિવારમાં પણ ન હોય તેવી એકતા આ પરિવારમાં જોવા મળે છે. એક જ માના કુખે જન્મેલા બે ભાઈઓ આજના સમયમાં એક જ છત નીચે રહી શકતા નથી ત્યારે જુદા જુદા પરિવારિક, આર્થિક અને સામાજિક બેકગ્રાઉન્ડમાંથી આવતા અને જીવનના કોઈને કોઈ તબક્કે જીવન સાથે આકરી જંગ લડનારા

વૃદ્ધો એક છત નીચે રહે, એટલું જ નહીં પરસ્પર સ્નેહની ગાંઠથી બંધાય જાય તેવા દાખલા ખુબ ઓછા જોવા મળે છે. આપણા ગાંધીનગરમાં એવા ત્રીસ વડીલો છે જેઓ એક જ છત નીચે રહે છે. ક્રિષ્ના વૃદ્ધાશ્રમના સંચાલક રાજેશભાઈ ભટ્ટ કહે છે કે છેલ્લા ૧૬ વર્ષથી આ સંસ્થા ચાલે છે ક્યારેય કોઈ ફરિયાદ કે નાની-મોટી સમસ્યા ઉદ્ભવી નથી.



એલ્લા ૧૪ વર્ષથી અહીં રહેતા નગીનદાસ ચૌહાણને આ પરિવાર સાથે ખુબ માયા છે. તો પતિ-પત્નિ મગનભાઈ અને રામીબેન જીવનની સંઘ્યાએ પોતાના આ સાથીઓ સાથે એકદમ ખુશખુશાલ છે અને આખો દિવસ આશ્રમના નાના-મોટા કામમાં વ્યસ્ત રહે છે અને સાંજે પતિ-પત્નિ સાથે બેસીને ટીવી જુએ

આચુરેંદ તબીબ ડો. સતીષ ભટ્ટ કહે છે કે વી આર લીવ ઈન વેરી ગુડ એન્ડ હેપી એન્વાયરમેન્ટ, જસ્ટ લાઈફ અ ફેમિલી. આશ્રમનું મેનેજમેન્ટ હોય, સાફ સફાઈનો પ્રયત્ન હોય કે બહારગામ ફરવા ગયા હોય ત્યારે કોઈ પ્રયત્ન ઉદ્ભવે સોમભાઈ, જયગોવિંદભાઈ, નગદીનદાસ અને અન્ય વડીલો સતત રાજેશભાઈ ભટ્ટની સાથે રહે છે. તેમને મદદ કરે છે અને જરૂર પડે માર્ગદર્શન પણ આપે છે. વડીલ એવા લાલભાઈ કહે છે કે આપણા પોતાના સગા સંબંધીઓ ન રાખે તે રીતે અમે અહીં રહીએ છીએ.' પરિવારમાં જેમ કોઈ નળબુ હોય તેનું વિશેષ ધ્યાન રખાય છે તેમ માનસિક રીતે બિમાર એવા બનીબેન અને મધુબેનનું આ

આજે ગાંધીનગરમાં

આજનો દિવસ

સૂર્યોદય : ૬.૦૪
સૂર્યાસ્ત : ૭.૨૭

તાપમાન

મહત્તમ : ૩૩.૫ ડિ.સે.
લઘુત્તમ : ૨૭.૫ ડિ.સે.

ભેજનું પ્રમાણ

સવારે ૭૪ ટકા સાંજે ૬૮ ટકા

મનોરંજન

સિદ્ધી પલ્લવ

સ્કીન-૧ :
કોકટેલ : ૧૧.૦૦, ૧.૪૫, ૪.૩૦, ૭.૩૦, ૧૦.૩૦
સ્કીન-૨ :
કોકટેલ : ૧૦.૦૦
બોલ બચ્ચન : ૧૨.૪૫, ૩.૪૫, ૬.૪૫, ૧૦.૧૫
સ્કીન-૩ :
કોકટેલ : ૧૨.૩૦, ૩.૩૦, ૬.૩૦, ૯.૩૦
સ્કીન-૪ :
બોલ બચ્ચન : ૨.૧૫, ૫.૦૦, ૭.૪૫, ૧૦.૩૦

સિને મેક્સ

સ્કીન-૧ :
કેવી રીતે જીવશો : ૮.૪૫
કોકટેલ : ૧૨.૩૦, ૬.૩૦, ૯.૩૦
ધ અમેઝીંગ સ્પાઈડરમેન-૩ડી (હિન્દી) : ૩.૩૦
સ્કીન-૨ :
બોલ બચ્ચન : ૧૦.૦૦, ૧.૦૦, ૪.૦૦, ૭.૦૦, ૧૦.૦૦
સ્કીન-૩ :
કોકટેલ : ૧૦.૧૫, ૧.૧૫, ૪.૧૫, ૭.૧૫, ૧૦.૧૫
સ્કીન-૪ :
કોકટેલ : ૮.૦૦, ૩.૦૦
બોલ બચ્ચન : ૧૨.૦૦, ૬.૦૦, ૯.૦૦

સ્વા, વાવોલ

હોન્ટ્સ હાઉસ : ૧૨.૪૫, ૩.૪૫, ૬.૪૫
ટ્રેડ એક જંગ : ૧૨.૩૦, ૩.૩૦, ૬.૩૦

સામાજિક

- કૃષભ ભારતી કો-ઓપરેટીવ લી, અમદાવાદ તથા ગાંધીનગર તાલુકા સહકારી ખરીદ વેચાણ સંઘ લી.ના સંયુક્ત ઉપક્રમે સવારે ૧૦.૦૦ કલાકે ગાંધીનગર જિલ્લા સહકારી સંઘ સેક્ટર-૧૨ ખાતે 'સહકારી પરિષદ' યોજાશે.

આપની આજ

બેઠ : આજે વિવાદ, કોર્ટ-કચેરીના મુદ્દે સાવચેતી રાખવી. ખાનપાનનું ધ્યાન રાખવું. મિત્ર, સંતાનપક્ષ સંબંધી સમસ્યાઓને લગતી યાત્રા અને ભવનનો યોગ બની રહ્યો છે.

વૃષભ : વિશેષ ભાગ્યવર્ષક કાર્યોનો બની રહ્યો છે. કર્મક્ષેત્રમાં વિશેષ ભાગ્યવર્ષક યાત્રા-પ્રવાસનું આયોજન થઈ શકશે. નવા કાર્યોમાં સફળતા પ્રાપ્ત થવાની સંભાવના છે. કલાત્મક ક્ષેત્રમાં વિશિષ્ટ યોગ.

મિથુન : પદ, પ્રતિષ્ઠા, મકાન, વાહન સંબંધી લાભ પ્રાપ્તિનો યોગ બની રહ્યો છે. ઉચ્ચસ્તરીય વાહન સુખ પ્રાપ્ત થવાની સંભાવના છે. કર્મક્ષેત્રમાં ભાગ્યવર્ષક યાત્રા થઈ શકશે. ધાર્મિક આયોજનોમાં ભાગ લેવાનું થશે.

કર્ક : અટવાયેલા નાણાં પ્રાપ્ત થવાથી હર્ષ થશે. કૌટુંબિક ચિંતા દૂર થઈ શકશે. વ્યવસાયિક સ્થિતિ સારી રહેવાની સંભાવના છે. ભૂમિ-સંપત્તિના સોદામાં સાવચેતી રાખવી.

સિંહ : કોઈ અટવાયેલું કાર્ય પૂર્ણ થવાથી આનંદ પ્રાપ્ત થઈ શકશે. નોકરીમાં અધીનોનો સહયોગ મળી રહેશે. ધર્મમાં આસ્થાનો વધારો થશે. લાભનો માર્ગ મોકળો થઈ શકશે. કોઈ ચિંતાથી મુક્તિ મળી શકશે.

કન્યા : પ્રણયી મુક્ત થઈ શકશે. કુટુંબિક અને મિત્રોનો સહયોગ મળી રહેશે. આર્થિક લાભની તક મળી આવશે. તમારા કાર્યોની પ્રશંસા થશે. તમારી મિલનસારિતા અને ધૈર્ય તમને સમાજ અને પરિવારમાં આદરમાન અપાવશે.

તુલા : મહત્વકાંક્ષા અનુસાર કાર્ય પૂર્ણ થવાના યોગ બની રહ્યા છે. કુટુંબમાં સારું વાતાવરણ મનને પ્રસન્નતા આપશે. વિરોધીઓ આપને પરેશાન કરી શકે છે. સામાજિક કાર્યોમાં સન્માન પ્રાપ્ત થશે.

વૃશ્ચિક : તમારી વ્યવહારકુશળતાથી વેપારમાં સફળતા પ્રાપ્ત કરી શકશો. સ્થાયી સંપત્તિ મળવાનો યોગ પ્રબળ બની રહ્યો છે. શ્રાહકોથી મધુર સંબંધ બનશે. વિશેષ નાણાકીય વિચાર-વિમર્શનો યોગ.

ધન : કૌટુંબિક જીવનમાં વિવોદોથી દુર રહેવું. સંતાનપક્ષ, મિત્ર વર્ગ સંબંધી શોધપૂર્ણ કાર્યોમાં સમય પસાર થઈ શકશે. આર્થિક ક્ષેત્રમાં શોધપૂર્ણ કાર્ય થવાના યોગ બનશે. નવા કાર્યોમાં ભાગદોડ થશે.

મકર : વિશેષ લેવડ-દેવડથી બચવું. ધાર્મિક કાર્યોમાં રુચિ, વૃદ્ધિમાં વધારો થશે. ધાર્મિક કાર્યોનું આયોજન થઈ શકશે. આર્થિક ક્ષેત્રમાં ગહન શોધ વગેરેનો યોગ બની રહ્યા છે. સંપત્તિ ખરીદારીમાં લાભ થશે.

કુંભ : કાર્યમાં સમયને મહત્વ ન આપવાને કારણે માનસિક ક્લેશ થવાની સંભાવના રહેલ છે. મતભેદોથી દૂર રહીને શાંતિપૂર્ણ રીતે કાર્ય કરવું. સંતોષપ્રદ વાતાવરણ રહેશે.

મીન : માનસિક ત્રાસદીથી બચવું. આવકના સ્રોતોથી વિશેષ લાભ મળી શકે છે. ધાર્મિક યાત્રાનું આયોજન થઈ શકશે. જળ વિભાગથી ભાગ્યવર્ષક સફળતા પ્રાપ્ત થઈ શકે છે.

ચિરવિદાય

- સ્વ. હેમંત દેવેન્દ્રભાઈ ગાંધી (ઉ.વ. ૪૫) પ્લોટ નં. ૧૫૩૦/૨, સેક્ટર-૩/ડી, ગાંધીનગર.
- સ્વ. પુષ્પાબેન ચંદુલાલ જયસ્વાલ (ઉ.વ. ૬૦) મુ.પો. હાલીસા, તા. દહેગામ, ગાંધીનગર.
- સ્વ. નરેન્દ્રસિંહ રસુજી ગોહિલ (ઉ.વ. ૩૩) મુ.પો. ઈન્દ્રોડા, તા., ગાંધીનગર.